

同學心中的「夢之鏡」

各位親愛的家長、同學，大家好！很高興今年度加入了「何小」這個大家庭，為荃灣區的小朋友服務。

「何小」給我的第一個印象就是「家」的感覺，家長、同學、老師與及職員，都十分親切，大家互信互助，尤其是家長，對學校十分支持，共同為培育孩子而努力。上任至今已有一個學期了，我對同學的認識多了一點點，每天和我接觸的都是有禮貌、守紀律、有愛心、勤學習的孩子，在操場上，不時看到一幕幕互相幫助、互相問好的情景，還看到同學們善用時間，進行閱讀和學習，讓我感到十分欣賞，也為老師們感到欣慰，得到各位老師們用心的教導，同學都展現了我校的願景－做個有教養、可敬可愛的人。

認識了「何小」的同學和老師，相信大家也想認識我這位新校長，我也是在荃灣區長大的，在香港接受教育，完成了教育文憑的訓練後，我便投身教育工作，在小學服務了二十多年，期間不斷進修，先後完成大學學士及碩士學位，還有英文專科教學的培訓，未來的目標將會是教育博士學位或其他與教育相關的進修。記得當年進入了英文中學後，我便下定決心要學好英語，經過多年來多位良師的指導，我當上了英文老師，而且一直在小學的英文教學上發展和研習。

「魔鏡，魔鏡，我長大了會怎樣？」

同學們，大家有沒有問問你心中的魔鏡？其實每位同學心中一定有一面「夢之鏡」，可不要誤會，「夢」不是「發夢」，而是「夢想」，每個人都應該有自己的夢想。我已達成我當教師的夢想，但在教育的工作上，我還有很重大的使命－要培育未來的世界公民。各位同學，你們現在接受小學的教育，就是為未來打好基礎，你們是廿一世紀的公民，廿一世紀是資訊的年代，全球一體化的年代，你們必須有國際的視野；現今資訊發達，已進入無地域、無疆界的限制，你們可以想像，將來無論是工作、學習、甚至娛樂都是跨國界的。因此，你們一定要學好國際語言－英語，它是同學通往廿一世紀的鑰匙，它是你們成長必須的基本能力，所以，你們要好好把握小學這個基礎學習階段，不但學懂英語知識，還要把握運用的機會，能夠應用的知識才算真正學懂。